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Kaleidoszkóp 
IRJA SERÉNYI JÓZSEF 

Csüörtetés és irástifusz 
Mindennél szebb és varázsosabb 

az Irás szépsége, plasztikusabb és 
forrongóbb minden művészetnél. Épen 
ezért széles látókör és jó sziv kell 
hozzá. Mert jaj, veszélyes dolog az 
irás, ha avatatlanok kezébe kerül a 
Toll, mert jaj sirás lesz az irásból, ha 
nyekereg a gondolat kocsija. 

Nemcsak irni, hanem olvasni is 
szoktam, nemcsak beszámolni esemé- 
nyekről, hanem kritizálni is. Ezzel 
szemben az olvasónak is joga van 
birálatot mondani. . 

Mostanában olvastam néhány 
cikket, mely a bacillus hatását tette 
rám. Mintahogyan van sokféle bacillus, 
ezek közül a tiltuszhoz hasonlitom bi. 
zonyos irásmüvek értékét. A tifusz 
veszélyes fertőző betegség, igy egyes 
cikkek is fertőznek. Ezeknek irói nem 
törődnek azzal, hogy nem minden 
olvasónak van meg a meegfelelő kultu- 
rális felkészültsége s bedobják a tifusz 
bacillusokat a közönség közé. Ravasz 
módon tiporják le az érzést, életet, szi- 
neket, társadalmi formákat s azt hi- 
szik, hogy őrült agyból kifakadt és 
kiszakadt irásmüveik Hóditó Robur- 
ként hatnak. De nem! Azok a cikkek, 
melyek rosszindulatot, ferdebeállitást 
arasztanak, csak arra jók, hogy izgas- 
sák az amugyis izgatott közönséget. 
Ez az irástiftusz! Vannak csörte- 
tók, akiknek a piszok a kenyerük. 
A vadonból jöttek s törnek ki, de sok- 
e vesztükre, mert csapda is várhatja 
el 
kKérdem tőled olvasóm: mi a 

tötelessége annak, akinek megadatott 
a Toll forgatása! Nem az, hogy ko- 
moly, becsületes munkával tájékoztas- 
Son-e az eseményekről, tanitson, ok- 
tasson, hirdesse a Szépet és Jót? 
elecsepegtesse szivedbe a becsületes 
munka és az Irás szépsége iránti sze- 
eletet ? Kérdem, vajjon nem elitélendő 
olog, ha pl. egy lap csak arra törek- 
vi, hogy mindent elferditsen? Kér- 
em nem lázad fel az olvasó lelki- 
erele, ha betük helyett tifusztele- 
teö Es gondolat helyett pökhendiséget, 
örtetést, vadságot, gonoszságot kap? 

iszen ma, amikor az emberek 

Szerkesztésért felelős : 

GAÁLS Á NDOR 

oly rosszak, gonoszak, szivtelenek nem 
arra kell törekednie minden lap- 
nak, hogy a békés megértést hangoz- 
lassa ? Nem azt mondom, hogy bék- 
lyót kössön az igazságra, csak legyen 
tárgyilagos. Nagy ut vezet ahhoz, hogy 
valaki megismerje a tárgyilagosságot, 
mert tendenciózus beállitáshoz nem kell 
egyéb, mint moral insanity. Már pedig 
ilyen nyavalyában szenvedő egyén, 
van egynéhány városunkban. 

Az a baj, hogy a tömeg egyrésze 
a pillanatok hatása alatt áll. Elernyed 

! 

harcos célul tüztük ki, 

vasárnap 

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 

SALONTA PIATA UNIRII No 13. 

ha jóról kell olvasnia és talpraáll a 
gonoszság hallattára. A tömeg jó mé- 
dium. Mindenre alkalmas. De mi 

hogy fel- 
világositjuk a tömeget, 
de nem a durvaság, becstelenség, 
Irás-tilusz és csörtetés trágyadombjá- 
val, hanem az isaz Szó és Irás becsü- 
letes acélvértjével. Lesznek, akik meg- 
értik a nemes törekvést. Lesznek, akik 
gáncsoskodnak. Ezek nem érdekelnek, 
mert önmaguk számára is érdekte- 
lenek ! 

Nem lesz okt. 15-en 
tanacsvalasztás Salontán 
Egyes lapok azt irták, hogy Biharme- csak 

gyében, igy Salontán is október 15 én lesz a 
tanácsválasztás. Utánajártunk és illetékes he- 

lyen megkérdeztük, hogy valóban meg lesz e 

a választás ? 

Azt a felvilágositást kaptuk, hogy már 

azért sem lehet megtartani október- 

15-én a választást, mert nincs meg a 20 na- 

pos terminus, mely a választást megelőzi. 
Igy tehát a salontai tanácsválasztás ideje 

bizonytalan, 

e 

Behaijtja a város a községi 
taxákat 

Salonta város vezetősége elhatározta, 
hogy a községi taxákat behajtja. Ebből a 
célból nem fordul megszoritó eszközhöz, sőt, 

nak is reungeteg kötelezettsége van, annak is- 
eleget kell tenni. S ha a taxákból nem iolyik 
Í 

nagyon humánusan kezeli a taxalizetők ügyét, ' 
mert jól tudja, hogy nincs pénz, 

be semmi, felborul a városi háztartás. A vá- 

ros vezetősége kisebb részletekben is ellfo- 

szegénység ! gadja a taxát, tehát nem tesz megszoritást az 
van a városban. Ám ezzel szemben a város- összeg nagyságára nézve. 

Vémelt- és Eranciaország közölt 
kiélesedik a bharc 
a Sadar-vidék 

Párizsból jelentik: Az Excelsior" 

midali 

lakosság azonban hallatlan terror alatt 
hasábjain Max Broun, a saarvidéki áll. Az ő fejére 100.000 márka vérdi- 
szabadságíront szociálista 
nyilatkozik a saarvidéki helyzetről. 
Elmondja, hogy a visszacsatolással 
szemben egyre nő az ellenállás, a 

vezére jat tüztek ki. A jutalmat az kapja, aki 
élve, vagy holtan kiszolgáltatja őt a 
német hatóságoknak. 

Max Braun nem habozik kijelen.



lasárua aeleánr , 
BELÉRŐDIJ NINCS! 
TEAJEGY 15 LEI! Jazar tánceslél 

A Morning Londonból jelentik : teni, hogy a többség az ő politikai; lejes, 4500 lejes és egy 00 fejes A ) 
álláspontjára helyezkedne, ha a nyo- I Post szerint, a francia diplomácia uj postautalványt kapott, hogy fizesse ki 4oszírá 

más és a terror megszünne. „Németek sakkhuzásra készül a Saar-vidék ehelyett azonban az utalvány nyugtá- oiság 1 
vagyunk szellemben és kulturában - ügyében. jára ráhamisitotta a cimzettek nevét rő-ika 
jelentette ki Max Braun - vissza- A lap szerint Franciaország a és a pénzt magának tartotta meg. 184! 

utasitjuk azonban, hogy alávessük közeljövőben javaslatot nyujt be a Később ugyancsak több embertől anut 
magunkat a Hitler rezsimnek. Mi tüg- Népszövetséghez a Saarvidék meg- pénzt vett el azzal, hogy dohányt un volt, 
getlenként akarjuk megtartani a Saar osztásáról. A javaslat szerint a nép- meg cigarettát fog nekik hozni a vá- a szab 
vidéket". Max Braun továbbá kijelen- szövetség bizottságot küldene ki a rosból. A vizsgálat lefolytatása után a melő szi 
tette, hogy a Saarvidéken felül kell Saar-vidékre és csak azokat a kerü- vádlottat szabadlábra helyezték és az iszeté a 
vizsgálni a választók névjegyzékét, leteket csatolnák vissza Németország- ügyben a főtárgyalást tegnap tartották irmat 7 

mivel a névjegyzékek értelmében hoz, amelyek mellette szavaztak, mig meg Oradeán. A törvényszék egy évi Bitó 
80-100.000 nem saar vidéki német a többi kerületet meghagynák a Nép ] börtönre itélte a postást. íromnak 
kapna szavazati jogot. Ezenkivül a szövetlség kormányzása alatt. A ggg eygeg kért, me 
mostani rendőrséget, amelynek kap- Morning Post attól tart, hogy ez az it. Mintl 
csolatait Németországgal már leleplez- eljárás surlódásokra vezetne Német- Fájdalomtól megtört szivvel tu- míha a 
ték, más rendőrséggel kellene levál- ország és Franciaország között. datjuk, hogy a hőnszeretett nevelő- me 
tani E apa és rokon 1* 

* eznek m Lenge István ze 
C gazdálkodó, életének 79-ik évében, etet is ö 

lIme tessék * bemutatjuk október 5-én elhunyt. Temetése ok- 
a tóber 7 én, vasárnap d. u. 2 órakor elyen, a 

8 lesz a Füveskerti-ut 38. sz. alatti ztó, a 
Ez salontai alvilagot gyászháztól, a róm. kat. egyház 

szertartása szerint. 04 mála 

A krórikás elindult a riport-utra, hogy Két társaság tagjai véresre verik egymást. Salonta, 1944 ltóber 6. ; éznie 1 

valami ujszerüt adjon a közönségnek. Alvilág! Mind éjszaka! Mert az éjszaka leple sok Örök világosság fényeskedjen Okt 
Hát ilyen is van Salountán? Mi-az, tán csak mindenre jó. neki / arságn 
nem gangszterek, szeszcsempészek, fekete- Vagy : szervezett banda dolgozik, mely- A gyászoló család. ött ki. 
szeszesek, gyermekrablók ? Nem, de vannak nek tagjai véres veréssel fenyegetnek meg égaztáry temetkezési ete, omába 

lélekrablók. Csak tessék kimenni az éjszakába közéleti embereket, közhivatalnokokat. Az al- 
s szembetatálkozunk az alvilággal. világhoz tartozik az az egyén, aki a gondol- Fáj 

Vannak börtönviselt emberek, akik a kodásmódjaval rombolja a társadalmat, Apró z inarosság hármikor hazárt 
börtöncellak dohos"szágát megszokták Van- suhaacok, belőrésre és lopásra hajlamos cigá- gyülést tarthat az 
nak bünözők, akik kitöltötték büntetésükets nyek: ez az alvilag. Rer. 

ujból bünökön törik a fejüket. Hát még az a sok-sok minden, ami Inaros Otthonhban 

Vagy 2 éjszakai verekedések ? Két le- nem kerűl a közönség elé! Az az igazi al- Az Ipartestület elnöksége tiszte- Vas 

gény összejön, dolgozik a szesz és előkerül vVilág! () 
a bicska. Két nő összekerül és veszekednek. 

Serényi lózsef hünvádi feljelentést tett 
Reményi Sándor ellen 

Lapunk szerkesztője, Serényi Józsel, aki 

eddig a salontai magyar közönség és az 

ujságirás szentsége iránti becsülésből türte a 

Salontai Lapok sorozatos rágalmait, feljelen- 
tést tett Reményi Sándor, a Salontai Lapok, 

a laptulajdonos, a lelelős szerkesztő stb. 

ellen. A feljelentést az ügyészséghez adta be. 

E helyen lapunk szerkesztője nem akar 

különvéleményt nyilvánitani, sem polémizálni, 
mert nem akarja, 

Az Uiság által tisztelt salontai becsületes kö- 

hogy az ááltala és az 

zönség kényszerű tanuja legyen egy polémiá- 
mak. Elvégre két lap belső ügye nem tartozik 

aki 

egyáltalán nem szokott durva kirohanást in- 

tézni senki ellen, egyelőre az ügyészségi lel- 

a közönségre. Igy hát Serényi Józsel, 

jelentés mellett döntőöltt. 

Majd a független biróség dönti el, hogy 

szabad e büntetlenül rágalmazni és 
mint ahogyan Reményi 

Salontai Lapok teszi. 

ammmszmzmmmzmkamzamkzmmmaanaa akakazaaaasamsaaammmmzzza 

Borzalmas kegyetlenséggel kiirtottak egy családot 
Giurgu. Értesitették a hatóságokat, [házába és fejszecsapásokkal megölték 

valamint 
letejezték 4 éves kislányát Máriát. A 
banditák azután 180 ezer lej készpénz- 

hogy az Oinac uton borzalmas rabló- 
gyilkosságot követtek el. Kiderült, 
hogy ismeretlen tettesek behatoltak a 
távollevő Tane Marinoft zöldségárus 

Egy évi börtönre itélte a törvényszék a cefai póstást 
Még 1930-ban történt, hogy Cetan [ volt az alkalmazottja és mint ilyen a 

letartóztatták egy Sándor György nevü 
embert, aki az ottani postamesternek 

annak ieleségét Radat, 

zel eltüntek. 

postát és pénzesutalványokat hordja 

ki. Egyizben Sándor György egy 2297 

támadni, 

nevü egyén és a 

lettel felhivja az Ipartestület kötelékébe 
tartozó tagokat, hogy az Iparos Otthon 
helységeit bármikor lal ogathatják és 
azokat gyülések celjaira is felhasznál- 
hatják, de lgben összejövetelt meg- 
előzően. legalább 3 nappal előbb 
kikérendő a vezetőség beleegyezése. 
A elnökség tudia és beleegyezése 
nélkül semmi néven nevezendő gyülés 
a testület helységeiben nem enge 
délyezhető és nem tartható. 

Jámbor Jstván 
tánciskolája 1 Kaszinóban 

M3a, szombalt esfe 9 órai kezdettel 

filléres nagy táncestély! 
Tanitas megkezdődött. Tanitasi esték : 
héttő, kedd, szerda pont 9 órai kezdettel. 

Iratkozni még lehet. 

Bárhol kiállitott munka- 
könyv alapján kiadható 

inarigazolvány 
Salonta város vezetőségéhez ma 

érdekes és nagylontosságu leirat 
érkezett a minisztériumtól. A leirat 
kimondja, hogy az ország bármely 
helyén kiállitott munkaköny alapján 
a helyhatóságok kiadhatnak iparigazol- 
ványt. 
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A magyarság szomoru napja október ő. 
oszirák abszolutizmus, az osztrák 2sar- 
ság mindent letőrő merénylete volt októ- 

6-ika a magyarság ellen. 
1849. október 6/ Mikor a 183 aradi 
utanut kivégezték, akiknek egyéb bünük 

un volt, mint az, hogy lángoló hittel a ma- 

zelő szivük, magyar hazaszeretetük nem 

ármat megfosztották életétől ! 
Bitó és golyó : ez járt az aradi tízen- 

áromnak, azért, mert magyarok voltak. 
kért, mert küzdöttek a magyar szabadság- 

"t. Mintha a szabadságért harcolni bün volna! 

mtha a hazaszeretet nem a legszebb erény 
mne. 

1849. október ő6 / Az aradi 183-ra emlé- 

lóriás emlékük örökké él, mert a hazasze- 

utet is örök. 

elyen, azt mondta a hóhérnak : 
lakó, a szakállamra !.. 

U4 kiáltott : Halál az orgyilkosokra ! 

És-a hős Damjanichnak végig kellett 
jéznie 12 társának kivégzését. 

Vigyázz 

Warságnak. De a kivégzett vértanuk sirja 
illött kisarjadtak a Szabadság-Rózsák és 

zünt. 
Fájó emlék / Halál árán szabadság és 

hazárt meghalni / 

Reforrnátlus isfentiszteletlek 
sorrendje: 

an délelőtt prédikál Dohi Árpád, délután 

indor, a Füveskertben Dohi Árpád. 

okat és az ismerősöket 

- Nekiment a szekér egy piaci árus- 

8y piaci árus holmijáti Még szerencse, hogy 
mberéletben nem esett kár. A jelenet nagy 
adalmat keltett. 

Mei Olvasókört bizonyára a jövő héten 
Hák meg ünnepélyes keretek között. 
- Az ellopott flotta. A Krim-háboru 

1 nagy visszaélések történtek. A cári udvat 

ancsnokát is azzal vádolta, hogy fészt 

mn meglátogatta egyszer nagybátyját, Kon- 
niat, akinek a trónörökös ezt mondta: 
l meg nekem a fiottát. A papa azt 

Ia, hogy te zsebrevágtad." 
- Értesités. 

erbő 

éreme 
et k 

ey-u.) lévő óvóda hétfőn megnyilik. 
nek az érdekelt szülők, hogy gyermekei- 
üldjék et. 

ereg Elveszett kedden éjszaka 2 drb. 
aálo 9 hónapos süldő. Becsületes meg- 

vagy nyomravezető jutalom ellenében t 
A8sa el Str. Reg. Elisabeta (Wesselényi-u. 
szám ala. 

uszett az osztráknak s mind a vítéz tizen- tudnak szüretelni a gazdak, mint rendes 

Mavallér Lajos. Mocsárban prédikal Szilagyi 

i a sikkasztásban. A nagyherceg kis uno zolja még az is, hogy 
ccse, a későbbi II. Sándor cár Kronstadt osztrák légiók is küzdöttek a magyar hadse- 

! 

at szabadságért harcoltak. Gyujtó lelkük, 

mbat este 9 kor, vasárnap C 
E. 9 órakor, pontos kezdési E 

A (áz emberi bestiák) A 
i Kalondos történet az elhagyott szi- L 

geteken. Főszerepben: Lugosi Béla M 
0 és Leila Hyams. Világhiradó! 
Z Rendkivüli számként fellép ALEXI Z 

a világhirü büvész és iluzionista 
modern számokkal! 

- Emelkedik a bor ára. Egész Er- 
dély területen megkezdődött a szüret. A ked 
vező időjárás miatt az idén hetekkel előbb 

kö- 
rölmények között szoktak. A terméseredmé- 

ték. Ennek következtében a must 

eznek ma mindenütt, ahol magyarok élnek. 

nyek nagyon gyengeék. Sokkal kevesebb must 
termett az idén, mint ahogy a gazdak remél- 

ára meg- 
drágult. Aradhegyalján a 3 lejes must literen- 
kénti ára 5 leire ugrott fel és azt hiszik, hogy 
még tovább fog drágulni. Alba Iulia (Gyula- 
fehérvár) vidékén 10-12 leit igérnek a must 
literéért. 

- Mac Donald beteg! London. Mac 
Donald allapota eléggé sulvos, az orvosok 

szerint aggodalomra van ek. 

.. .Mikor Domjanich ott állt a vesztő- 

Kiss Ernő bátran 

vetkezetnél az 1931. évben bejegyzett 

Október ő. szomoru gyásznapja a ma- 

- Időjárás jelentés. Keleten továbbra 
is északi szel, hőcsökkenés és zivataros eső. 

- Értesités. A Nagyszalontai Hitelsző- 
heti- 

betét (piculis) társulat fizetési ideje befejező- 
dött. Az elszámolások megtörténtek, igy a 
kifizetéseket - ugy a tőkét, mint osztalékait, 
- e hó 10.-én, szerdán egész nap a hivata- 

los órák alatt fogjuk kifizetni. Igazgatóság, 
vomában az osztrák zsarnokság is meg- - Református lelkészek a salontai 

járásbiróság előtt. Hétiőn a salontai járás- 
biróságon érdekes tárgyalás lesz. Kiss Géza 
ret. lelkésznek Dohi Árpád ref. lelkész ellen 
rágalmazás és becsületsertéstés cimén inditott 

pöőrét tárgyalják. 

Vasárnap, október 7 én a nagytemplom- 

- Sirkőavatás. Nehai Tischler Samuel 
MWóavatása okt. 7 én, vasarnap d. e. tel 11- 
W lesz az izr. temetőben, amelyre a roko- i 

meghívja a csalad 

Bk. Tegnap a Piactéren egy szekér legazolta 

Emlékezés az araudi 
vértanukra 

Az 1848-49 iki szabadságharc nemcsak 
a magyar nemzet szabadságáért folyt, de jog- 
gal nevezhető a világszabadságért vivott 

szent háborunak is. Ez nemcsak abból álla- 
- Olvasókör megnyitás. Az ipartes- pitható meg, hogy a szabadságvágy a kultur- 

népek közös tulajdonsága, de abból is, hogy 

a magyar nemzet e fellángolását az osztrák 

An 1853-ban, kiderült, hogy az orosz flotta 

M Konstantin nagyhetceget, a tengerészet 

zsarnokság a másik akkori zsarnoki hatalom- 
mal : az orosszal szövetkezve tudta csak el- 
nyomni. 

De hogy igazán a világszabadság ügye 
volt a magyarok felbuzdulása, fényesen iga- 

lengyel, olasz, sőt 

regben. Bem és Dembinszky a magyar had- 
sereg fővezérei lengyel honosok voltak, a 

vértanuságot szenvedett gróf Leiningen Ká- 
roly és Pöltenberg Ernő tábornokok pedig 

A Ladányi féle házban osztrák honosok voltak. 
Mikor diktaturák idejét éljük, mikor azt 

látjuk, hogy a nemzetek közötti kapcsolatok 
lőmozgatója az üzleti haszon, mily hihetetle- 
nül hangzik, hogy az árva magyarság szenti 

ügyéért s vele a világszabadságért idegen 
népek fiai vérüket áldozták fel. 

Tighinai, guragalheni és 
hartopi huza halálos 
anyagot tartalmaz! 
A cluji egészségügyi vezérfelügye- 

lőség értesitése szerint a Tighina me- 
gyei Gura Galbená és Hártop közsé- 
gek határában egy növény létezik, 
amely a buzával keveredve és a ke- 
nyérben vele együtt fogyasztva igen 

sulyos zavarokat idéz elő a szervezet- 
ben, mint; a látás, a hallás elvesztése 
sőt halál is. Felhivatik a közönség, 
hogy ezen községekból származó bu- 
zát ne hozzon forgalomba és ne vá- 
sároljon. 

feljelentették Reményi 
Sándort a salontai 

telenesek 
Salonta város vezetőségéhez fel- 

jelentés érkezett Reményi Sándor nevü 
egyén ellen. A feljelentésben a salon- 
tai telepesek előadják, hogy Reményi 
Sárdor a Brassói Lapoknak és Nép- 
ujságnak terjesztője, illetve e két lap- 
nak lerakatott létesitett és adózás nél- 
kül gyakorolja a lapterjesztést. 

A városházán Reményit kihall- 
gatták, vallomásáról jegyzőkönyvet 
vettek fel s a jegyzőkönyvet felterjesz- 
tik a pénzügyigazgatósághoz. 

SPORT 
Kolping-NSC 

Vasárnap d. u. fél 4 kor az oradeai jó- 
képességüű Kolping csapat jön Salontára, hogy 
az NSCvel mérje össze erejét. A bajnoki 
mérkőzés iránt nagy érdeklődés mutatkozik. 
Az NSC szurkolók biznak csapatuk győzel- 
mében. 

Kemény oldboy-NSC oldboy 
Vasárnap d. u. 2 órakor előmérkőzés. 

Határozottan szines, derüs lesz ez a találko- 
zás. 

NSC teaest a Kaszinóban 
Holnap, vasárnap az NSC a 

Kaszinóban teaestélyt rendez, mely 
iránt szép érdeklődés mutatkozik 

Bizonyos, hogy erről az intim- 
hangulatu estélyről nem fog hiányozni 
a jókedv. Tánc, zene, jó szórakozás. 
Kezdete 9kor. 

A Nemzeti Bajnokság bizottsága 
foglalkozott a NAC óvásával, amelyet 
az AMTE mérkőzés ellen adott be. 
Heves vita után a bizottság az óvást 
elutasitotta 

A Soroksár kitünő balszélsője 
Spanyolországba utazott, ahol az FC 
Barcelonától kapott kitünő szerződést. 

arrivvococ 

Megalakult a hivatalnoki 
kinevezéseket felül- 
vizsgáló hizottság 
A Monitorul Oticial ma Salontára 

érkező száma közli, hogy a minisz- 
térium kebelében megalakult a hivatal- 
noki kinevezéseket felülvizsgáló bizott- 
ság, melynek titkára Nicolae Nicolascu 
vezértelügyelő.



CASSA DE PASTRARE DIN SALONTA- 
MARE S.A. 

Aviz 
Subsemnata Cassa de Pástrare din Sa- 

lonta Mare S.A. Úrma inreg. in Salonta, aduce 

la cunostinta onoratilor ei creditori si depu- 

nátori, cá majoritatea tuuror creditorilor a 

acceptat oferta conventionalá tácuta pe baza 

art. 52 din legea conversiunei pentru toti 

creditori, prin urmare conform dispozitiunilor 

art. de lege suscitat oferta conventionalá ac- 
ceptatá de majoritatea susmentionata este 

obligatoará atát pentru institutul, cát si pentrü 

toti creditori si deponenti, deci si pentru acei 

cari nau prezentat in scris adeziunea lor la 

aceasta conventiune. 

Ajungerea la valabilitate e acestei con- 

ventie in acelas timp am raportat Tribunalului, 

Oradea si pentru luare la cunosintá de cátre 

toti creditori am publicat-o in Monitorul Ofi- 

cial. 

Salonta, la 6 Octomvrie 1934. 
Cassa de Pástrare din 

Salonta-Mare S.A. 

NAGYSZALONTAI TAKARÉKPÉNZTÁR 
RÉSZV. TÁRS. - SALONTA. 

Értesités 
Az alulirott Nagyszalontai Takarékpénz- 

tár Részvénytársaság salontai bej. cég érte- 
siti t. hitelezőit és betéteseit, hogy a konver- 

ziós törvény 52. § a alapján az összes hite- 

lezői részére tett egyezségi ajánlatát az összes 

hitelezők többsége elfogadta, - minéllogva 

az idézett törvényszakasz rendelkezése szerint 

a többség által ellogadott ajánlat érvényessé 
s kötelezővé lett nemcsak a takarékpénztárra 

nézve, hanem az összes hitelezőkkel s beté- 

tesekkel szemben, tehát azokta nézve is, akik 

az ajánlat elfogadásához való hozzájárulásu- 

kat irásban nem is jelentették be. 

Az egyesség érvényre emelkedését egy- 

idejüleg bejelentjük az oradeai Tribunánál s 

az összes hitelezők részéről való tudomás- 

vétel céljából meghirdetjük a Monitorul Ofi- 

cial hivatalos lapban. 
Salonta, 1934. október 6. napján. 

Nagyszalontai Takarék- 
pénztár Részv. Társ. 

Ebédet pontos időre házhoz szállitok ! 
Olcsó árak! Kitünő konyha! Gyomor, 
vese és cukorbajosoknak külön diétal! 

háznál is 

Meniü : 20. Lei. 
Str. Tache Jonescu (Széchenyi ucca) 19. 

Mit ir a szlovák 
néppárt lapja ? 

Prága. A szlovák néppár! 
páter 70 éves születésnapjának alkalmából 
foglalkozik a „Narodni Novine' betiltásával s 

megemliti, hogy a magyar kormány sohasem 

folyamodott a lapbetiltás eszközéhez és nem 
csorbitotta meg a sajtó szabadságot. 

Ma, szombaton este 

disznőtloros vacsora 
Bertők Cajosnal. 
Jó borok, pontos kiszolgálás. 

Tip. Az Ujság" nyomdája Salonta 
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lapja Hlinka 

Rádiómiisor 
Szombat, október 6. 

Bucuresti 

Előadás 
Lemezek 
Opera 
Vendéglői zene 

Budapest 
Cigányzene 

5 Ifjusági felóra 
Mágyar nóták zongorán 

7 Mit üzen a rádió 
940 Tárogató 
1020 Zenekar 
1250 Cigányzene 

Vasárnap október 7. 
Bucuresti 

Előadás 
Lemezek 
Rádiózenakar 
Zenekar 

Budapest 
Relf. istentisztelet 
Róm. kat. istentisztet 
A magyar-osztrák labdarugó mérkőzés 
II. félidejének közvetitése 

605 Cigányzene 
710 Előadas 
8330 „János vitéz" Daljáték 3 lelvonásban 

Hétlő, október 8. 

Bucuresti 

20 
2020 
21 
2210 

11 
12 
450 

20 Felolvasás 
21 Vonosnégyes 
2145 Enek 
2105 Schrammelnégyes 
2335 Vendéglői zene 

Budapest 

7.45 Torna ! 
11 Felolvasás 
1 Déli harangszó 
105 Cigányzene 
5 Diákfélóra 
6740 Előadás 
820 Felolvasás 

Cigányzene énekkel 

...................... 

Mői hársony és üle kalapok, 
őszi ujdonságok megérkeztek ! Szvetterek, 
pulloverek, zsemperek, gombok nagy vá- 
jasztékban, olcsó gyári árban. Előnyomda 
modern mintákkal telszerelve. Kézimunka 
kellékek minden izlésnek megfelelően ! 

Mnhimé, Minerva áruházában 

50.000 néző a tokaiji 
szüreten 

Budapest. A hires tokaji szüreten 
50.000 néző vesz részt. A hatalmas 
tömeget külön vonatok szálliják a 
tokaji hegyvidékre. 

özöllllölölölslöll 

ELADÓ a Calea Regina Maria (Aradi ut) 
10. szám alatti ház egészben, vagy felerész- 

ben. U. o. 20 hold szántóföld eladó. 12-12 

Str. Bratianu i szám alatt egy iüszer 
berendezés és egy üzletajtó eladó. 5-5 

ELADÓ a vásári dülőben 8 és fél hold 
szántóföld. Értekezni lehet Lindenmayer ügy- 
véd irodájában. 2-2 

Gáll cip ősza 

únaltsui muelek, jdatanii 
Geszállitott szabolt árak! 

................. 

lonjában 

Szeretetvendégség a rel. 
Multurházban 

Vasárnap október 7-én rendezi meg a 

ref. Nőszövetség ez idényben első teaestjét, 

Tekintettel a délután 5 órai templomi beha. 

rangozásra, csak istentisztelet végeztével - 

szóval pontosan fél 6 órai kezdettel. A tar. 

talmas gazdag müsor egyébként a következő; 
1.) Gyülekezeti ének : Imádkozzatok és 

buzgón kérjetek.. 

2.) Imádkozik: Gavallér Laios s. lelkész. 

3.) Gyülekezeti ének: Fel barátim 
drága Jezus... 

4.) Előad : Ardai Aladár esperes. 
5.) Szaval Szilágyi Sándor s. lelkész. 

6.) Szaval Ardai Anna. 
7.) Énekel : Fenke Ida, kisérik: Kiss 

Lajos és Koós Ferenc tanitók. 
8.) Saját műveiből felolvas: Bődi Jó- 

zsefné. 
9.) Szindarab, előadják iskolás kisl 

nyok és fiuk. .. 
10.) Zaró beszéd, mondja: Dohi Árpid 

ret, lelkész.. Gyülekezeti ének: Mennyben 

lakó én Istenem... 

A teához szokásos tésztaadományoka 
kérjük vasárnap d. u. a nagy terembe eljut 

tatni. A nemes célt szolgáló kis ünnepségt 

szeretettel vár és hiv ugy férfi, mint nő vel 

dégeket az : ELNÖKSÉG, 

...................m 

Ma, szombaton este 

disznőóloros vacsorad. 

Kincses Jmre vendéglős. 
z........ 

Salontáról is részt 

vesznek a salumudaréel 

kereskedő 

kongresszuson 

reskedő kongresszus lesz, melyen a 

Holnap Satumarén országos jellegü ke 
salontai 

Kereskedők Köre képviseletében Szilas sánd0 

elnök és dr Glück Áron köri ügyész vesznel 

részt. Felhivják az érdeklődök figyelmét, hot! 

miután 500/e os utazási keevezmény van, 

nél többen vegyenek részt a kongresszus0! 

Ma, szombaton este 

disznőleroes vacsord 
Bertedánál 

Jó borok, figyelmes kiszolgálás. 

Apróhirdetések 
PERGETETTMÉZ kapható Oituz (20 

ucca) 1 sz. alatt. U. u. kisebb nagyobb í0 
vállalok, kovács szén állandóan raktáro 

ELADÓ 600 drb. vályog, 1 kocsi Peli 
1 jóákarban lévő hálószoba butor, str. Averojt 
(Bem ucca) 7. sz. ház. Ért. Bratianu (Delut 
nich ucca) 35. sz. alatt. U. o. hecsedli 1 

kapható és megrendelhető. Cale 

ELADÓ egy szép haloszoba butor 
Reg. Carol II. (Váradi ut) 42. 

érd 
érk 
az 
néz


